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Between 30 June and 10 August 2018 we invited 
local people in the Coppermill area of Waltham Forest
to take part in a perception survey. A total of 364 
people took part to tell us what they think about the
area, as well as how they travel, and the changes  
they would like to see. The results from the survey  
are highlighted in the following infographics:

What is their connection  
to the area?

How do they feel 
about prioritisation 
for cycling?
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traffic23% Better 

lighting21% More green 
spaces15%

Safer crossing 
points15%

Places  
to sit10%

More crossing 
points8%
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How do they 
travel to work?

How do they travel around the 
area for non-work purposes?

How do they feel about 
prioritisation for  
public transport?

How do they feel 
about prioritisation 
for walking?

What would people like to change? 

Why do people feel like this?

364
SURVEY

PARTICIPANTS

Doesn’t feel 
safe to travel 
around here
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